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Tisztelt Gazdasági Szereplők!

Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár, mint Ajánlatkérő által „Az OEP és ONYF kezelésében lévő, 20 m3/h teljesítményt meghaladó kapacitással rendelkező ingatlanjainak, a 2014/2015-es gázévre vonatkozó földgáz szolgáltatási ellátásának közbeszerzése” tárgyú, a 2011. évi CVIII. törvény szerinti közösségi értékhatárt elérő értékű nyílt közbeszerzési eljárásban – határidőben – újabb kiegészítő tájékoztatás iránti kérelmek érkeztek.

A beérkezett kérdésekre a válaszokat – határidőben – az alábbiak szerint adom meg a Kbt. 45. § (2) bekezdése alapján:

II. kérdéssorozat

1. kérdés:
Kérjük a tisztelt Ajánlatkérőt annak pontosítására, hogy a szerződéskötés során a két Ajánlatkérővel egy vagy két különálló szerződés kerül aláírásra.

1. válasz:
Két különálló szerződés kerül aláírásra.

2. kérdés:
Kérjük a tisztelt Ajánlatkérőt annak pontosítására, hogy a dokumentáció 4. pontjában illetve a szerződéstervezet 2.1. pontjában foglaltak szerinti felhasználó változás az Ajánlatkérő által jelenleg is ismert tény vagy esetleges lehetőség (a két hivatkozott rendelkezés egymással ellenkező tartalmú), figyelemmel a Kbt. 132. §-re is, mely szerint módosításra csak a szerződéskötéskor előre nem látható okból kerülhet sor.

2. válasz:
A szerződéstervezet 2.1. pontjában a „várhatóan” szó elírás, a mondat szerkezetéből is látható, hogy nem illik a szövegkörnyezetbe. Az adott pont helyesen:
„Felek rögzítik, hogy amennyiben a jelen Szerződés szerinti átadási pontok gázfogyasztója a Szerződés hatálya alatt változni fog, úgy az ilyen változás nem befolyásolja a jelen Szerződés szerinti földgáz mennyiségét és árát. Az új fogyasztó személyéről és a változás tényéről a Vevő a változás előtt legalább 30 nappal tájékoztatja az Eladót. Az átadási pontra vonatkozó fogyasztó személyének változása nem érinti a jelen Szerződés hatályát, Eladó a változás bejelentését követően számláit a bejelentett új fogyasztó részére állítja ki és küldi meg.”
Fenti kitétel azért sem minősülhet szerződésmódosításnak, mivel nem jár a Szerződő Felek személyének változásával (csupán a számla kifizetőjének személyében áll be változás).

3. kérdés:
Kérjük a tisztelt Ajánlatkérőt annak megerősítésére, hogy a dokumentáció 4. pontjában illetve a szerződéstervezet 2.1. pontjában foglaltak szerinti felhasználó változás jogutódlással történik, tehát Ajánlatkérő garantálja, hogy amennyiben ez bekövetkezik, a jogutód felhasználó a jelen közbeszerzési eljárás tárgyát képező szerződött földgázmennyiséget átveszi, a szerződésben helyébe lép.

3. válasz:
Ebben az esetben nem a Szerződő Felek, csupán a számla kifizetőjének személyében áll be változás; azaz a jogutódnak nem kell garantálnia az átvételt.

4. kérdés:
Kérjük a tisztelt Ajánlatkérőt annak pontosítására, hogy a szerződéstervezet 8.1 pontjában alulvételezés esetében hivatkozott „Szerződés szerinti mennyiség” alatt a szerződéstervezet 4.1 pontja szerinti Szerződött Földgáz Mennyiséget érti

4. válasz: 
Szerződött mennyiség:                      939 920 m3                                        
Maximális mennyiség:                 1 409 880 m3             
(Szerződött mennyiség + 50%)
Várható mennyiség összesen:        1 174 900 m3

5. kérdés:
Kérjük a tisztelt Ajánlatkérőt annak megerősítésére, hogy a szerződéstervezet 13. pontjában  meghatározott adatvédelmi kötelezettség nem vonatkozik a földgázellátási szerződés teljesítéséhez szükséges rendszerhasználati szerződések megkötéséhez szükséges adat- és információ átadásra, az külön hozzájárulás nélkül is jogszerűen végrehajtható.

5. válasz:
Ajánlatkérő megerősíti.

6. kérdés:
Kérjük a tisztelt Ajánlatkérőt annak pontosítására, hogy a szerződéstervezet 3. pontjában a Get. milyen időszakban bekövetkező és milyen tartalmú módosítására utal.

6. válasz:
A GET esetleges, a szerződéses időszakban bekövetkező módosítására utal, melynek következtében a 2015/2016-os gázév kezdete későbbi időpontban kerülne meghatározásra, mint 2015. július 1. 6:00 CET.

7. kérdés:
A szerződés tervezet nem tartalmaz rendelkezéseket a földgáz minőség mérésére, illetve a minőségi kifogás eljárásrendjére. Kiegészíthető-e a szerződéstervezet a nyertes Ajánlattevő Üzletszabályzatának megfelelően az érintett pontokkal kapcsolatban?

7. válasz:
Ajánlatkérő nem kívánja kiegészíteni, a szerződésben nem, vagy eltérően nem szabályozott kérdéseket, illetve a szerződésben szereplő fogalmak kérdését a szerződéstervezet 15. pontja rendezi, utalva többek között a nyertes ajánlattevő – a későbbiekben: Eladó – Üzletszabályzatára. 

III. kérdéssorozat

1. kérdés:
Kérjük a Tisztelt Ajánlatkérőt, hogy a megfelelő ajánlattétel érdekében szíveskedjenek megadni a fogyasztási helyenkénti szerződött fogyasztási adatokat havi bontásban is a csúcskapacitási adatokkal (m3/nap) együtt.

1. válasz:
Lásd. I. kérdéssorozat, 1. válasz.

Budapest, 2014. május 13.

Tisztelettel:
          Gacsályi Béla
                                                                                              főosztályvezető-helyettes
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